



MVCRX089S1A1  
prvotní identifikátor

odbor bezpečnostní politiky  
Nad Štolou 3  
170 34 Praha 7

Č. j. MV-185846-2/OBP-2024

Praha 16. prosince 2024  
Počet listů: 2

XXX  
ID DS: xxx

### **Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

K žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se

1. možnosti ověření převodu střeliva na fyzickou osobu, držitele zbrojního průkazu skupiny E, v centrálním registru zbraní,
2. vlastnictví střeliva převedeného účastníkovi kurzu v rámci programu střelecké přípravy MV-201,

uvádíme následující:

1. Uskutečněné převody střeliva si může fyzická osoba, držitel zbrojního průkazu, ověřit u prodejce střeliva - držitele zbrojní licence, jedná-li se o běžný prodej, nebo u akreditované osoby – organizátora kurzu, která střelivo na účastníka kurzu MV-201 nebo MV-301 převedla v rámci programu střelecké přípravy. Prodejci střeliva i akreditované osoby jsou povinni tyto převody zaznamenat a záznamy po stanovenou dobu uchovávat. Střelivo převedené účastníkovi kurzu střelecké přípravy se však z evidence odepisuje jako „vlastní spotřeba“ bez uvedení konkrétního nabyvatele; nabyvatele, počet a ráži střeliva převedeného účastníkovi kurzu lze dohledat v protokolu o převedení střeliva, který účastník podepisuje.

O informace o převodech střeliva uskutečněných v rámci podpory střelecké přípravy pro účastníky programu MV-1-500, které se evidují v centrálním registru zbraní, může fyzická osoba požádat vedle akreditované osoby také příslušný útvar



policie, krajské ředitelství, oddělení služby pro zbraně a bezpečnostní materiál. Žadatel bude vyzván k prokázání totožnosti (předložení průkazu totožnosti, zbrojního průkazu), prokáže-li současně právní zájem a nebudou-li zde okolnosti bránící v poskytnutí informace, útvar policie žádosti vyhoví a informaci poskytne.

2. Střelivo, které je převáděno na účastníka kurzu střelecké přípravy, nabývá tento účastník do vlastnictví okamžikem jeho předání. Následný zápis převodu střeliva v příslušné evidenci, podobně jako protokol o převedení střeliva, tento převod pouze prokazují.

Mgr. Radek Šubrt  
ředitel odboru